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Введение

Статья набирается в программе Microsoft Word версии не ниже 97 и предоставляется в виде одного файла. Файлы со статьей и иллюстрациями желательно помещать в архив (архиваторы WinZip, WinRar с максимальной степенью архивации).

Размер листа – А4 (210 x 297 мм), поля (верхнее, нижнее, правое, левое) – 25 мм. Объем статьи – от 4 до 7 печатных страниц формата А4 (без оборота). Страницы не нумеруются. 
Материалы предоставляются в электронном виде на e-mail: shaforostov@bk.ru
1. Компоновка текстового материала 

Название статьи печатается без отступа от верхнего края страницы, центрировано, шрифтом Arial размера 18 pt, жирным начертанием, с заглавной буквы строчными буквами. Отступ после названия статьи – 
14 pt.

Далее указываются фамилии и инициалы авторов в алфавитном порядке. На следующей строке указывается сокращенное название учебного заведения (организации) и город. Для аспирантов на третьей строке указывается фамилия и инициалы научного руководителя. Шрифт Times New Roman, размера 14 pt, междустрочный интервал – одинарный, выравнивание с левого края.
После названия и автора (авторов) пропускается 1 строчка размера 14 pt и идет либо основной текст, либо подзаголовок.

Подзаголовки 1-го уровня нумеруются по порядку, после номера ставится точка, 1 пробел, далее текст заголовка - шрифт Arial, размера 14 pt, жирным курсивным начертанием. Интервалы до и после абзаца – 14 pt. Выравнивание всех подзаголовков идет по левому краю без красной строки. После названия заголовков точка не ставится. 
Если есть необходимость включить подзаголовки более высокого уровня, то они набираются с соответствующей нумерацией шрифтом Arial, размера 14 pt прописными буквами, курсивом. Интервалы до и после абзаца – 14 pt. Различие между заголовками 2-го и последующих уровней идет только в нумерации.

1.1. Стиль текста
Основной текст набирается шрифтом Times New Roman размера 14 pt, нормального начертания, с выравниваем по ширине. Абзацный отступ – 75 мм. Междустрочный интервал – одинарный (интервал между абзацами не делается). 

В тексте допускается включение рисунков, таблиц, формул. 
2. Рисунки 

Рисунки должны быть только черно-белыми, с разрешением не более не более 300 (dpi) в формате TIFF, JPG, BMP, GIF или в векторном формате CMX, CDR, WMF, EMF. Каждый отдельный рисунок представлять отдельным файлом только в вертикальном (книжном) формате.
Положение рисунка должно быть – «в тексте». Подпись набирается сразу после рисунка, включает в себя номер по порядку, шрифтом Times New Roman, размера 14 pt, курсив, и центрируется (см. рис. 1). Интервал до и после абзаца – одна пустая строка. 

Диаграммы и графики должны быть созданы с помощью встроенных средств программ Word и Excel. 

Настоятельно не рекомендуется использовать полутона (лучше использовать штриховку), так как при печати отображение полутонов нарушается. Также не рекомендуется использовать мелкий шрифт в рисунках.
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Рис. 1. Пример рисунка

3. Таблицы 

Таблицы выравниваются по левому краю. Заголовок таблицы начинается со слова "Таблица" и ее номера по порядку, размещается перед таблицей. Формат названия: шрифт Times New Roman, размера 14 pt, курсив, выравнивание – по левому краю (см. Таблица 1). Поля таблицы не должны выходить за границы области печати. До и после таблицы с названием оставляется одна пустая строка. Ячейки таблицы набираются шрифтом Times New Roman, размера 14 pt, с выравниванием по центру.
Таблица 1. Среднемесячная температура 

	Месяц
	Температура

	Январь
	-12

	Февраль
	-13

	
	


4. Формулы 

Формулы должны быть пронумерованы по порядку с выравниванием по левому краю в круглых скобках основным шрифтом. Для их набора рекомендуется использовать редактор формул “Equation Editor 3.0”, с величиной основных символов – 14 pt. Номер формулы отделяется от ее текста знаком табуляции.
(1)
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Литература

В конце статьи необходимо указывать список используемой литературы. Заголовок раздела «Литература» набирается шрифтом Arial, размера 14 pt, жирный, выравнивание – по центру, интервал до и после абзаца –  одна пустая строка.
Авторы указываются в алфавитном порядке, сначала русскоязычные, затем – иноязычные. Шрифт берется Times New Roman размера 14 pt, с выравниванием по ширине строки. Библиографическая ссылка отделяется от ее номера знаком табуляции. Имена авторов набираются заглавными буквами, название публикации – курсивом. В тексте ссылки на литературу помещаются в квадратные скобки, например [1].
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